


Inklusivleistungen:

- Radkreuzfahrt Passau – Budapest – Passau mit 7 x

Vollpension in der gebuchten Doppelkabine

DU/WC/TV/Tel/Safe/Minibar/Sitzgelegenheit/

Klimaanlage

- Willkommensimbiss am Anreisetag

- täglich amerikanisches Frühstücksbuffet

- täglich 3-Gang Mittagessen oder Lunchpaket für die

Radtour

- täglich Nachmittagskaffee/Tee inkl. Kuchen

- täglich 4-Gang Abendessen

- täglich Mitternachtsimbiss in der Panoramabar

- Privatparkplatz Passau (unbewacht, auf umzäunten

Grundstück) & Personentransfer vom

Parkplatz/Infopoint zum/vom Schiff (fixe Zeiten)

- 5 Unterhaltungsabende im Bordtheater

- sämtliche Passagier,- & Hafengebühren

- 1 Teilkörpermassage UND 1 Hydrojet Massage pro

Kabine (je ca. 15 min)

- Bordreiseleitung und täglich persönliche

Routen-Informationen

- Leihrad inkl. beidseitiger Satteltasche (7-Gang

Rücktritt oder 24-Gang Freilauf)**

- ausführliche Routenbeschreibung & Radkarten

sowie GPS-Daten der Route

- Stadtrundgang Bratislava

- Klassik Hits Konzert Grein

- Konzert auf der Brucknerorgel in Linz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

E- Bike mit Satteltasche 88 €

Getränkepaket 169 €

Termine & Preise:

29.04.2022 - 06.05.2022 - MS Primadonna

2-Bett Kabine Hauptdeck (1 Grundbett,

1 Sofabett, ca. 11,5m²)

829 €

2-Bett Kabine Hauptdeck achtern (10

qm, Stockbetten)

729 €

2-Bett Kabine Oberdeck (2

Grundbetten, 16 qm)

1259 €

2-Bett Kabine Promenadendeck (2

Grundbetten, Balkon, ca. 16,5m²)

1319 €

Rad+Schiff - auf der Donau mit MS PRIMADONNA - 8

Tage

8- tägige Rad/Schiffsreise ab/bis Passau - Budapest - Passau. Radtour ca. 9-59

km. Rundgang Bratislava, Klassik Hits Konzert (Grein) & Konzert auf der

Brucknerorgel (Linz) inklusive!

Leihrad und E-Bike buchbar.

Die Radkreuzfahrt für Entdecker

Die beliebteste Route aller Flusskreuzfahrten ist der

knapp 600 km lange Weg von Passau bis Budapest.

Romantische Engtäler, liebliche Weinhänge und die

Weiten der ungarischen Ebene stehen im reizvollen

Wechselspiel zueinander. Dazwischen liegen

monumentale Klöster, Burgen und Schlösser sowie die

drei pulsierenden EUHauptstädte Wien, Bratislava &

Budapest. Die schönsten Abschnitte erkunden Sie per

Rad und verbinden so Kultur und körperliche Aktivität

auf komfortabelste Art.

Reiseverlauf

Freitag: Individuelle Anreise Passau

nach Passau bis ca. 16 Uhr zum Schiff oder zum

umzäunten Parkplatz beim Donau Touristik Infopoint.

Sammel-Transfer (Personen & Gepäck) vom Parkplatz

zum Schiff. Willkommensimbiss ab ca. 16.00 Uhr am

Schiff, Welcomedinner mit Vorstellung der Crew, um

ca. 19.00 Uhr Leinen los!

Samstag: Melk - Krems, Radtour ca. 39 km

Individuelle Radtour am autofreien Donauradweg zum

berühmten Kloster. Weiter durch die Wachau vorbei an

Spitz/Weißenkirchen bis Dürnstein (Ortsbild, Kloster,

Burgruine) sowie in die 1000-jährige

UNESCO-Welterbestadt Krems, wo die MS Primadonna

bereits auf Sie wartet.

Sonntag: Bratislava - Devin - Schloss Hof , Radtour

ca. 33 km

Geführter Stadtrundgang. Am Donau-Radweg nach

Devin (Burgruine/Nationaldenkmal der Slowakei) und

an der March über die Radlerbrücke zum Prunkschloss

Hof von Kaiserin Maria Theresia (Besichtigung,

großartige Parkanlagen); retour zum Schiff.

Montag: Budapest, Radtour ca. 22 km

Stadtrundfahrt per Bus optional an Bord buchbar (3

Stunden) und genaue Routenbeschreibung zur Radtour

auf autofreien Radwegen durch die Stadt auf die

Margareteninsel und ins Zentrum und weiter ins

Burgviertel. Aktiv: Am Donauradweg in den Künstlerort

Szendentre (Ortsbild, malerische Lage) & retour zum

Schiff (57 km h/r)

Dienstag: Esztergom/Sturovo - Komarno, Radtour

ca. 56 km

Optional: Domführung in Esztergom. Anschließend am

Donau-Radweg durch einsame Augebiete und kleine,

barocke Orte nach Moča und Komárno, der historischen

Festungsstadt oder Rundfahrt auf autofreiem, ebenen

Radweg direkt an der Donau ab Esztergom (21 km)

Mittwoch: Wien, Radtour ca. 20 km

Wien ist eine der radfahrfreundlichsten Städte

Mitteleuropas. Direkt vom Schiff erreichen Sie autofrei

die Ringstraße und fahren auf Radwegen u.a. entlang

der Ringstraße durch das Zentrum (genaue

Routenbeschreibung/Karte inkl.)

Donnerstag: Grein - Linz, Radtour ca. 56 km

Klassik Hits Konzert in der Greinburg bevor Sie Ihre

Radtour starten. Am Donau-Radweg von Grein vorbei

am Schloss Dornach zur Abtei Baumgartenberg und



vorbei an Enns, der ältesten Stadt Österreichs, nach

Linz. Abgabe der Leihräder und Konzert auf der

Brucknerorgel.

Freitag: Ausschiffung in Passau

Ankunft in Passau um ca. 8.00 Uhr. Ausschiffung bis 10

Uhr. Bustransfer zum Parkplatz/Bahnhof.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandte und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Mindestteilnehmerzahl: 70 Personen (muss bis 21

Tage vor Reiseantritt erreicht sein).

Einschiffung: ab 16:00 Uhr

Ausschiffung: Nach dem Frühstück bis 09:00 Uhr.

Leihfahrräder an Bord: Leicht-gängige

7-Gang-Unisex-Tourenräder/Freilauf mit

Narbenschaltung/ohne Rücktrittbremse und

Gepäckträgertaschen, nur zwei E-Bikes ohne

Rücktrittbremse sind vorhanden, eine frühzeitige

Reservierung ist erforderlich, darüber hinaus sind keine

weiteren E-Bikes verfügbar.

Mitnahme eigener Räder: Aufgrund des begrenzten

Platzangebotes auf dem Sonnendeck ist die Mitnahme

des eigenen Rades nur auf Anfrage und nur begrenzt

möglich.

Radtouren: Individuell und ungeführt. Sie legen

zwischen 30 und 60 km zurück. Alle genannten

Kilometer-Angaben sind circa-Entfernungen der

empfohlenen Radtouren.

Radstrecken / Schwierigkeitsgrad: Fast alle

Strecken können als „einfach“ eingestuft werden.

Urlaubsgepäck: Wir empfehlen gute Regenkleidung,

Fahrradhelm, Sonnenhut sowie Sportschuhe. Aus

Platzgründen möchten wir Sie bitten, auf Gepäck mit

Hartschale zu verzichten, der Stauraum in der Kabine

ist sehr begrenzt!

Fahrplan- und Programmänderungen:

Grundsätzlich vorbehalten. Wenn z.B. wegen Niedrig-,

Hochwasser oder Schlechtwetter eine Strecke nicht

befahren werden kann, behält sich der Kapitän das

Recht vor, die Route zu Ihrer Sicherheit zu ändern (dies

ist kein kostenloser Rücktrittsgrund).

Anreise mit der Bahn auf Wunsch:

Information Bahn-Sparpreis: Zugbindung mit

Sitzplatzreservierung, limitiertes Kontingent. Buchung

auf Anfrage. Bei Stornierung Stornokosten 100% für

Bahnanteil.

Information Bahn-Flexpreis: Keine Zugbindung - freie

Zugwahl mit Sitzplatzreservierung. Bei Stornierung

Stornokosten laut Reisebedingungen.

Mobilitätseinschränkungen: Diese Reise ist für

Menschen mit Mobilitätseingschränkungen nur

bedingt geeignet. Sollten Sie detaillierte Informationen

über die Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter

Mobilität wünschen, kontaktieren sie bitte das

ACE-Reisbüro.

Reisepapiere: Deutsche, österreichische und

schweizer Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

Gesundheit: Bitte beachten Sie die aktuellen

Hinweise vom Auswärtigen Amt

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-/Reiseabbruch-Versicherung. Im

Ausland wird eine Auslandsreisekrankenversicherung

empfohlen.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 84. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 83.-42. Tag vor

Reiseantritt 30 % des Reisepreises, 41.-28. Tag vor

Reiseantritt 60 % des Reisepreises, 27. -4. Tag vor

Reiseantritt 80 % des Reisepreises, ab dem 3. Tag vor

Reiseantritt sowie bei Nichtantritt der Reise 90 % des

Reisepreises. Beachten Sie bitte die Ausnahme beim

Bahn-Sparpreis oder Flugpreisen = 100 %

Stornokosten.

Reiseveranstalter: ACE-Wirtschaftsdienst GmbH,

70369 Stuttgart

Hier finden Sie weitere Radreisen

MS Primadonna

Ihr Luxusliner - Die 4*- Sup. MS Primadonna

DAS GROSSE PLUS. Mit einer Breite von mehr als 17 m

ist der einzige Donau-Katamaran

(Doppelrumpf-Schiff) anderen Flusskreuzfahrtschiffen

im Hinblick auf Großzügigkeit und Raumwirkung weit

voraus. Keine Enge in den Gängen, außergewöhnliche

Weitläufigkeit in den Gesellschaftsräumen - von

Restaurant bis Bar. Im 60 m langen und 8 m breiten

Atrium

trifft man sich in gemütlicher Atmosphäre. Die MS

Primadonna ist das einzige Kreuzfahrtschiff auf der

Donau unter österreichischer Flagge!

Dementsprechend gelten alle Standards der

„Alpenrepublik“ von der Qualität des Trinkwassers bis

zu den Dienstverträgen der Mitarbeiter. Durch den

geringen Wasserwiderstand eines Katamarans hat die

Primadonna auch einen geringen Dieselverbrauch (=

nur ca. 60 % vergleichbarer Schiffe).

ÜBER DIE DONAU SCHWEBEN

In der Donauarena, zwischen den beiden Rümpfen,

blicken Sie über eine 9 m hohe Glasfront auf die Wellen

des Nibelungenstroms, welcher buchstäblich unter

Ihren Füßen durchfließt. An der Rezeption ermöglicht

ein Glasfußboden mit Beleuchtung einen Blick in die

Unterwasserwelt.

Kabinen:

Alles Aussenkabinen. Auf Ober- und

Promenadendeck sind die Kabinen 16,5 m² groß und

verfügen über Balkon sowie Schreibtisch; am Oberdeck

https://www.auswaertiges-amt.de/de/ReiseUndSicherheit/reise-und-sicherheitshinweise
https://www.auswaertiges-amt.de/de/ReiseUndSicherheit/reise-und-sicherheitshinweise


zusätzlich über ein Sofa, am Promenadendeck über

zwei gemütliche Sesseln. Am Hauptdeck sind die

Kabinen mit großem, nicht zu öffnendem Bullauge und

individuell regulierbarer Heizung, Klimaanlage sowie

Dusche, WC, Föhn, TV/Radio (140 Programme/Satellit),

Safe, Telefon und Minibar

ausgestattet (11,5 m²). Hauptdeck ACHTERN-Kabinen

sind bei gleicher Ausstattung 9,5 m² groß und haben

aufklappbare Stockbetten. (kostengünstige

Einzelbelegung).

Kulinarium:

Gradmesser aller Kreuzfahrtschiffe ist die Küche! Bei

uns zählt Individualität und Erfüllung von

Kundenwünschen! Vom Gemüseentsafter beim

amerikanischen Frühstücksbuffet bis zum „Käse vom

Brett“ als Abschluss des 4-/5-Gang-Wahlmenüs bieten

wir 1st-Class Niveau. Diätwünsche teilweise möglich,

bitte bei der Buchung angeben. Unsere Speisen sind

von den Spezialitäten aller zehn Donauländer geprägt;

die Wiener Küche kommt bei uns so richtig zur Geltung.

Tipp: Von allen Donauschiffen hat unser Schiff die

günstigsten Flaschenwein-Preise z.B. kostet ein

Bordeaux Lamothe-Vincent 2011 nur € 19,80 (0,75 l).

Fünf Mahlzeiten täglich: Frühstücksbuffet, serviertes

3-Gang-Wahlmenü zu Mittag oder Lunchpaket für die

Radtour, 4-/5-Gang-Wahlmenü am Abend,

Nachmittags-Kaffee mit Mehlspeisen,

Mitternachtssnack.

Wellness

Whirlpool, Kneippbecken und Sauna stehen für Ihre

Entspannung kostenlos zur Verfügung. Je nach

Programm inkludiert bzw. vor Ort zahlbar: Teilkörper-

und Hydrojet-Massage sowie Bordfriseur.

Technische Daten:

113,5 m lang und 17,4 m breit, 17 Knoten

Geschwindigkeit. 2 Hauptmotoren. 3 Hilfsmotoren,

zwei Klimaanlagen; 1,7 m Tiefgang, 8,2 m über

Wasserlinie. Zweitgrößtes Kreuzfahrtschiff auf der

Donau.
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